geq.: L’éingenschnilzlz einer StraBe durch drei Tdngentenscheitel.
ges.: Das Gefislle in % und der Steigungswinkel der Tangenlzen.
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geg.. Grundriss eines Kanales mit einem Gefslle von 3%.
ges.: die Hohen der Kanalsohle in den Punkten und @

das Gefslle zum Punkt @ und den Neigungswinkel

der Strecke von (2) nach (4). 3%
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geg.: Ein Geldinde soll im Verhsltnis 1.3 angeboscht werden.
Boschungskrone: +0,35; Boschungsful3: —1,75.

ges.: die erforderliche La'nge der B'o’schung im Grundriss, der
B'o’schungsvvinkel und das Gefidlle in %.
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